

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 跆拳道 來源 民生報 日期 781007 版面 二版



中華隊 報到搶第一！

女子組參賽人數減少

大會擬採直接決賽

本報特派記者鄭清煌漢城六日電

● 中華跆拳道代表團來韓集訓多日，今日正式「露面」，第一個向大會辦理報到手續，贏得「好采頭」。中華隊將九月廿九日提前壓境漢城，一直在體育大學和永信女高練習，不像其他外隊在「國技院」集訓，戰力已調整至顛峰狀態，今天上午全隊在總幹事李黎明及領隊石曉洋、黃玉如領軍下，第一個完成報到手續。

下午中華隊前往「國技院」，實施熱身訓練，同時觀摩美國、埃及、敘利亞等隊練習，刺探軍情作為應戰參考。

【本報特派記者鄭清煌漢城六日電】世界跆拳道錦標賽戰情又有新發展，因報到註冊期限至明日晚間七

時，大會預估女子參賽人數可能不及想像的多，考慮取消原訂的預賽淘汰制，改採直接決賽斬殺的方式。大會原預估男子約三百九十九人，女子一百六十人參加角逐，決定先實施淘汰賽兩天，取各量級十六名進入決賽，現考慮女子每量級籤數可能參差不一，將改變成逐日直接進行兩個量級決賽的方式。

中華隊此行男子隊老將、新秀參半，除張榮三、黃耀漢、劉祖蔭被視為奪牌熱門人選外，「新鮮人」黃明紅、羅文祥、許志良則為「黑馬」，咸認亦具有躋身前三名的厚望。

女子隊多為老國手，整體實力堅強，此地跆壘人士認為可與地主隊抗衡，是爭取團體后冠的「候選人」之一。

小心加餐飯！

圖·程思迪 文·鄭清煌

● 跆拳道賽依體重分級，最忌諱過磅不合規定，喪失比賽資格，尤其本屆世界杯規定每天出賽都得過磅，所以中華隊教練更得控制選手飲食，吃多吃少一點都不能馬虎。

像女子重量級選手楊茜鈞（中），體重必須超過七十公斤，偏偏日前剛到漢城，貪食泡菜而致腹瀉，體重下降不少，讓教練王正雄（右）、林塗城（左）憂心不已，每次用膳一定拿出「媽媽」的愛心和「嚴師」的威儀，苦口婆心「服侍」楊茜鈞努力加餐，模樣相當可愛。

